

Регулирование в сфере технологий

Наша фирма специализируется на предоставлении комплексных юридических услуг для компаний, работающих в сфере высоких технологий. Мы предлагаем консультации по вопросам, связанным с инвестициями, слияниями и поглощениями, соблюдением нормативных требований и защитой интеллектуальной собственности. Мы тесно сотрудничаем с клиентами для решения их бизнес-задач в данной области.

Техно M&A

Наша команда имеет большой опыт консультирования клиентов по вопросам слияний и поглощений с участием технологических компаний. Мы взаимодействуем с нашими клиентами, чтобы провести комплексную проверку ('дью дилидженс') для выявления потенциальных рисков и предложить рекомендации по их устранению. Наши юристы также помогают в согласовании условий сделки и составлении необходимых соглашений, обеспечивая защиту интересов наших клиентов в процессе сделки. Мы стремимся обеспечить нашим клиентам возможность успешно реализовывать проекты в сфере высоких технологий.

Стартапы и венчурный капитал

Мы консультируем стартапы и венчурные компании, работающие в технологическом секторе, по организационной структуре, оценке стоимости компании, стратегиям привлечения капитала и управлению интеллектуальной собственностью. Наша фирма тесно сотрудничает с предпринимателями, чтобы помочь им открыть новые возможности для бизнеса, сформулировать эффективную стратегию развития и воспользоваться преимуществами инноваций для создания конкурентных преимуществ для своего стартапа. Мы оказываем всестороннюю помощь по таким вопросам, как корпоративное управление, заключение акционерных соглашений, найм команды девелоперов и защита интеллектуальной собственности.

Финтех

Наша фирма специализируется на предоставлении услуг по регулированию в области финансовых технологий и была одной из первых юридических фирм в мире, которые помогли клиентам успешно сделать ICO. Наши специалисты помогают финтех-клиентам соблюдать законодательные и нормативные требования в таких областях, как конфиденциальность данных и кибербезопасность, структурирование транзакций и технология блокчейн. Наша команда активно работает над тем, чтобы свести к минимуму риски и избежать дорогостоящих юридических решений.

Лицензионные соглашения

Наша команда оказывает юридическую поддержку при лицензировании программного обеспечения, баз данных и других технологий. Мы помогаем клиентам вести переговоры и составлять лицензионные соглашения, чтобы убедиться, что они соответствуют их бизнес-целям, и защитить их права на интеллектуальную собственность. Мы также предоставляем рекомендации по стратегии и управлению интеллектуальной собственностью, включая проведение аудита интеллектуальной собственности, выявление потенциальных нарушений и помощь клиентам в защите их прав на интеллектуальную собственность.

Помощь в разработке программного обеспечения

Мы предоставляем консультации по разработке технологических продуктов, включая помощь в разработке кода, решение технических и общих вопросов, а также формулирование долгосрочных стратегий для достижения успеха на рынке. Наша команда помогает клиентам на протяжении всего процесса разработки продукта, предоставляя рекомендации по таким вопросам, как лицензирование, конфиденциальность данных и кибербезопасность. Мы также помогаем клиентам разрабатывать стратегии по минимизации правовых и нормативных рисков, связанных с разработкой программного обеспечения.